

Упражнения с пирамидкой.



Пирамидка — очень полезная игрушка для малышей. Почти в каждой семье есть такая игрушка. Недостаточно просто дать её в руки ребёнку, нужно научить его как с ней можно играть. Мы в детском саду стараемся детей научить. Для этого в группе имеются разнообразные **пирамидки**. Дети вначале производят манипуляционные действия с ней. Первые попытки, просто нанизывание колец на стержень, не ориентируясь на величину и цвет колец. Этому необходимо научить. Первым этапом надо научить детей снимать и одевать кольца на стержень.

Пирамидки должны быть с небольшим количеством колец – два три кольца. В дальнейшем можно увеличивать до 7-8 колец. На первом этапе кольца должны быть большие типа разноцветных пластмассовых браслетов, чтобы у детей не возникали трудности при нанизывании. Использовать стоит сразу две **пирамидки**. Одна служит как образец, с другой дети производят манипуляцию. Показать надо, как можно снять эти кольца, а в дальнейшем, как нанизывать кольца на стержень. Следует обратить внимание, чтобы кольцо было в горизонтальном положении. После таких совместных упражнений предложите ребёнку снимать и одевать колечки самостоятельно без помощи взрослого. Когда малыш овладеет этим навыком, можно переходить к играм с **пирамидкой** с большим количеством колец. Как мы знаем **конструкцию пирамидок**, последней деталью является колпачок или голова, какого - то животного. Играя с ребёнком, помните, что ему необходимо ваше внимание и одобрение. Лучше чаще хвалите и одобряйте его.

МАДОУ «Детский сад комбинированного вида №13 г. Шебекино»

**Буклет для родителей
«Игры с пирамидкой»**

Подготовила:
воспитатель
Лукияненко Я. Ю.

<p>Покажите ребенку, как можно снять кольца со стержня пирамидки и снова надеть их.</p> <p>Дайте возможность ребенку выполнить это упражнение столько раз, сколько он захочет. Не следует на этом этапе требовать от малыша, чтобы он собирал пирамидку правильно - сначала он должен отработать навык надевания кольца на стержень.</p> <p>На втором этапе подскажите ребенку, что кольца имеют разный размер, и покажите ему два кольца - большой и маленький, скажите: "Давай наденем сначала большое кольцо, а затем - маленькое".</p> <p>На третьем этапе научите ребенка раскладывать снятые кольца справа от стержня по порядку - с учетом размера, и затем брать эти кольца поочередно и надевать их на стержень.</p> <p>Если ребенок справляется с заданиями и проявляет интерес, предложите ему более сложные варианты: собрать пирамидку в обратном порядке, от</p>	<p>меньшего кольца к большему, собрать пирамидку из колец произвольно перемешанных, собрать пирамидку из перемешанных колец любых двух цветов.</p> <p>Упражнения с пирамидкой можно выполнять с ребенком в течение всего второго года.</p> <p>Проявляйте терпение, оказывайте помощь ребенку, используя разные приемы: словесное напоминание ("не пропускай колечко", "не переворачивай", "надевай правильно"); показ, если ребенок неверно выполняет задание; совместные действия; зрительно-осязательный контроль (обхватив руку малыша своей рукой, проводите ею сверху вниз по поверхности пирамидки: "Какая гладкая у нас получилась пирамидка").</p>	
--	--	--

--	--	--